2011 - 2012 учебный год

8 класс

Ключи к ответам
География 8 класс
Аналитический тур


Задание 1.

	
	Понятие
	Объект
	1 балл

	А
	Озеро
	Чад
	1 балл

	Б
	Полуостров
	Сомали
	1 балл

	В
	Залив
	Гвинейский
	1 балл

	Г
	Нагорье
	Эфиопское
	1 балл

	Д
	Тип климата
	Экваториальный
	1 балл

	Е
	Пролив
	Мозамбикский
	1 балл

	Ж
	Жители острова
	малагасийцы (мальгаши)
	1 балл

	З
	Растительный эндемик
	вельвичия
	1 балл

	И
	Пустыня
	Намиб
	1 балл

	К
	Мыс
	Игольный
	1 балл

	Л
	Река
	Замбези
	1 балл

	М
	Вулкан
	Килиманджаро
	1 балл



Всего - 10 баллов


Задание 2.


В древнем мире принято было обожествлять реки, давшие жизнь цивилизациям, которые зародились в их долинах - 2 балла. В Египте поклонялись Нилу, который приносил в долину плодородный ил - 2 балла. В Месопотамии обожествляли Тигр и Евфрат. Но не все «речные боги» были добрыми. Например, разливы Тигра и Евфрата были причиной разрушительных наводнений, поэтому их считали злыми божествами - 2 балла. Эти реки берут начало с Армянского нагорья из-за смешанного типа питания отличаются «неуравновешенным характером» - 2 балла. Всего - 8 баллов

Задание 3.

изобара - мм.рт.ст. - атмосферное давление - 2 балла

изогалина - о/оо - соленость воды - 2 балла

изогиета - мм - сумма осадков - 2 балла

изогипса - м - высота над уровнем моря - 2 балла

изотаха - м/с - скорость ветра - 2 балла

изотерма - оС - температура - 2 балла

изогипсу обычно называют горизонталью – 1 балл


За каждый правильный ответ по 1 балла. Всего - 13 баллов

Задание 4. 

Сдвиг природных зон на юг с очевидными неблагоприятными последствиями для сельского хозяйства - 2 балл, транспорта - 2 балл, значительным удорожанием строительства - 2 балл и жизнеобеспечения человека - 2 балл. Снижение температуры воды может вызвать интенсификацию льдообразования в Арктике и Антарктиде - 2 балл и соответственно понижение уровня океана - 2 балл, что отрицательно скажется на прибрежных районах, например, прибрежные города-порты окажутся в глубине суши - 2 балл.

 
За каждый правильный ответ по 2 балла. Всего - 14 баллов

Задание 5.

	Являются соседями
	а
	б
	в
	д
	е
	з

	Не являются соседями
	г
	ж
	и
	к
	
	


по 1 балла за каждый верный ответ. Всего - 10 баллов
Общее количество баллов - 57 баллов
